
zpravodajzpravodaj sloučených obcí

 Vavřinec • Veselice •

Suchdol • Nové Dvory

Informační
17. ročník • číslo 2 • duben 2011

Obecního úřadu 

w w w . v a v r i n e c . c z



Ostatky ve Veselici

Beseda o Malajsii a 
Singapuru ve Veselici

Slavnostní odhalení reliefu 
patronů  knihovny ve Veselici

Slavnostní otevření nové 
knihovny ve Veselici 

Tvořivá dílna ve Veselici

Sl t í t ř í é

B d M l j ii

Sl t í dh l í li f

3

2

5

4

6



duben 2011 Informační zpravodaj ObÚ Vavřinec

- 1 -

Vážení spoluobčané,

v pořadí jíž druhý letošní zpravodaj vychází těsně po Velikonocích, jež připadly na 
nejzazší možný termín, tedy na poslední dubnový víkend. Celý víkend panovalo teplé 
počasí, příroda krásně kvete, a tak asi nikoho nepřekvapilo, že na letošní Velikonoční 
jarmark na rozhledně Podvrší zavítaly opět stovky návštěvníků. Někteří z nich využili 
i možnost navštívit novou knihovnu ve Veselici a byli velice mile překvapeni jejím 
interiérem a celkovým vybavením. Slavnostní otevření knihovny, které proběhlo v pátek 
8. dubna, provázela pohodová atmosféra a ta panovala i během následující soboty, kdy se 
uskutečnil v knihovně Den otevřených dveří. Právě v sobotu zavítalo do knihovny mnoho 
rodičů s dětmi, což je zajisté velice potěšitelné a příslibem, že právě čtenáři z řad dnešní 
mladé generace se stanou v budoucnu jejími aktivními návštěvníky.

Pro letošní rok podala obec více jak deset žádostí o dotace z různých zdrojů. O někte-
rých z nich již máme informace, že byly vybrané k podpoře. Jedná se např. opět o dotaci 
z Ministerstva kultury ČR na činnost Veselické knihovny, dále také z téhož zdroje o dotaci 
na pořízení programů do Vavřinecké a Suchdolské knihovny na vedení knihovního fondu 
pomocí moderního knihovnického systému umožňujícímu dálkový přístup na fond jeho 
umístěním na Internetu. Na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR byly podané žádosti 
o dotaci na opravu sakrálních staveb na území obce, na zbudování nového bezbarié-
rového vstupu do víceúčelové budovy ve Veselici včetně nové zpevněné plochy před 
budovou, na Jihomoravský kraj zase žádost o dotaci na pořízení materiálu pro jednotky 
SDH, fi nancování výstavby sběrného dvora a informační kampaň ke zpětnému odběru 
elektrozařízení a některé další žádosti, jejichž celkový přehled zveřejníme v dalším čísle 
zpravodaje i s informací o tom, které další žádosti byly úspěšné.

Také pro letošní rok rozhodlo zastupitelstvo obce, že se naše obec přihlásí do soutěže 
Vesnice roku 2011. Loňský ročník byl pro naši obec úspěšný a právě díky dotaci za získání 
stuhy Za společenský život bude možné v letošním roce provést výše uvedené úpravy 
víceúčlové budovy ve Veselici, které budou zahájené ve druhé polovině června. Věřím, 
že letošní hodnotitelské komisi ukážeme naši obec ještě výstavnější, a proto se obracím 
opět na všechny spoluobčany s žádostí, aby si provedli úklid okolí svých domů.

Počínaje prvním květnovým víkendem zahájí provoz opět Turistické informační 
centrum, které bude umístěné do doby zahájení stavebních prací na víceúčelové budově 
ve stávajících prostorách a poté bude přemístěné do prostorů nové knihovny. Také letos 
bude poskytovat vedle informací návštěvníkům rozhledny i prodej drobného občerstvení, 
jako např. prodej nápojů z Pivovaru Černá Hora, ale i sýru NIVA z Mlékárny Otinoves 
a kozího sýru z kozí farmy manželů Sedlákových ze Šošůvky.

Závěrem Vám všem přeji vše nejlepší do nadcházejících dnů, které jsou, podle mého, 
nejkrásnějším obdobím roku.

Miloslav Novotný, starosta obce
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USNESENÍ RO VAVŘINEC ZE SCHŮZE DNE 9. 3. 2011

• Rada obce bere na vědomí informaci starosty obce o výsledku schůzky s pracovnicí 
České spořitelny a. s., pobočka Blansko, a následně o jejím písemném potvrzení 
o schválení předloženého návrhu rozpočtu obce Vavřinec na rok 2011 z pohledu 
splnění podmínek ČS a. s. stanovených ve Smlouvě o úvěru z roku 2010 na 
financování I. etapy rekonstrukce KD Veselice. Současně rada obce doporučuje 
Zastupitelstvu obce Vavřinec projednat a schválit na jeho nejbližší schůzi návrh 
rozpočtu obce na rok 2011.

• Rada obce rozhodla zadat zakázku na dodávku 2 ks NTB a 1 ks multifunkční tis-
kárny firmě FPO, Smetanova 4, 67801 Blansko, a pověřuje starostu obce objednat 
dodávku zařízení u uvedené firmy za smluvní cenu 30 480 Kč včetně DPH.

• Rada obce schvaluje smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi 
obcí a společnsotí E. ON Distribuce, a. s., se sídlem F. A. Gerstera 215/6, 370 49 
České Budějovice, na uložení zemního kabelového vedení NN v pozemku p. č. 
1220, k. ú. Veselice na Moravě, sloužícího ke zřízení přípojky NN k novostavbě 
manželů Zdeňky a Marka Jarůškových, bytem Veselice 79.

• Rada obce schvaluje skácení 1 ks stromu ořechu na pozemku p. č. 14, k. ú. Suchdol 
v Moravském krasu, o něž požádal p. Milan Zouhar, bytem Suchdol 13.

• Rada obce schvaluje skácení 1 ks stromu lípy na pozemku p. č. 4/2, k. ú. Vavřinec 
na Moravě, o něž požádala pí. Božena Blažková, bytem Dlouhá 55, Ráječko, 
vlastník uvedeného pozemku a stromu.

• Rada obce schvaluje odměny členům JSDH Vavřinec za práci v roce 2010.

• Rada obce bere na vědomí návrh starosty SDH Vavřinec, p. Petra Nečase, na 
pořízení požárního materiálu pro činnost JSDH Vavřinec v roce 2011.

• Rada obce bere na vědomí zápis ze schůze OV Suchdol ze dne 13. února 2011.

• Rada obce ukládá starostovi obce dojednat schůzku s p. Romanem Moravcem, 
bytem Vavřinec 12, a pí. Boženou Blažkovou, bytem Dlouhá 55, Ráječko, ohledně 
projednání jejich záměrů v budoucí stavební lokalitě na pozemcích p. č. 2338 
a 2339, k. ú. Vavřinec na Moravě.

V TOMTO INFORMAČNÍM ZPRAVODAJI NALEZNETE
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USNESENÍ RO VAVŘINEC ZE SCHŮZE 28. 3. 2011

• Rada obce schvaluje uzavřít pracovní smlouvu na úklidové práce v obci v období 
1.4.2011 až 31.10.2011 s p. Josefem Vladíkem ml., bytem Vavřinec 140 a Františkem 
Ševčíkem, bytem Veselice 26, kteří byli vybráni z celkem 14 zájemců o zaměstnání.

• Rada obce schvaluje Dodatek č. 5 ke smlouvě mezi p. Vilémem Kouřilem žijícím 
v Domě pro seniory v Černé Hoře, jemuž je Obú Vavřinec poručníkem a uvedeným 
zařízením, na základě kterého se zvyšuje příspěvek jmenovaného na pobyt v uve-
deném zařízení z částky 515 Kč na 542 Kč na den pobytu.

• Rada obce souhlasí s žádostí p. Lubomíra Jedličky, se skácením 1 ks stromu ořechu 
na pozemku p. č. 864/1, k. ú. Vavřinec na Moravě.

USNESENÍ ZO VAVŘINEC ZE SCHŮZE DNE 1. 4. 2011

• Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu z jednání rady obce za období od 
minulé schůze zastupitelstva obce přednesenou místostarostou obce.

• Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce Vavřinec na rok 2011 ve výši 
10 484,40 mil. Kč na straně příjmů i výdajů. Současně rozhodlo, že závaznými 
ukazateli jsou paragrafy, tzn., že je možné bez rozpočtového opatření finanční 
prostředky čerpat max. ve výši součtu fin. prostředků za jednotlivé položky.

• Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu o hospodářské činnosti při provozování 
rozhledny Podvrší za rok 2010 a současně rozhodlo převést celý hospodářský 
výsledek ve výši 91 291,34 Kč do rozpočtu obce na rok 2011.

• Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu o hospodaření příspěvkové organizace 
Mateřská škola Vavřinec, okres Blansko, příspěvková organizace, Vavřinec 54, za 
rok 2010 a ukládá ředitelce příspěvkové organizace zajistit, aby záporný výsledek 
hospodaření ve výši 6 250,34 Kč byl vyrovnán zapojením rezervního fondu.

• Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části pozemku p. č. 457/1, k. ú. Veselice na 
Moravě, o výměře cca 20 m², p. Boleslavu Vaverkovi, bytem Oblá 48, 634 Brno, 
za cenu ve výši zjištěné znaleckým posudkem. Smluvní cenu a náklady spojené 
s převodem pozemku hradí kupující.

• Zastupitelstvo obce souhlasí s tím, aby obec Vavřinec podala žádost do soutěže 
Vesnice roku 2011.

• Zastupitelstvo obce schvaluje výsledek inventarizace majetku obce provedené ke 
dni 31.12.2010, včetně vyřazení opotřebeného majetku dle jednotlivých vyřazo-
vacích protokolů a jeho likvidaci nebo jeho případný odprodej.

• Zastupitelstvo obce neschválilo záměr obce odkoupit pozemek p. č. 876, k. ú. 
Vavřinec na Moravě, od ing. Romany Messnerové, CSc, bytem Vavřinec 39.
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ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROSPOTŘEBIČŮ

V minulém čísle zpravodaje byl uveřejněný článek seznamující čtenáře se systémem 
sběru tzv. Zpětného odběru elektrospotřebičů. Také v tomto zpravodaji se tomuto tématu 
budeme věnovat. Cílem obou článků je informovat širokou veřejnost v naší obci o systému 
sběru již nefungujících elektrospotřebičů nebo těch, které již jejich vlastníci nevyužívají 
k účelům, ke kterým byly vyrobeny. Současně je snahou vedení obce postupně „naučit“ 
občany zacházet s těmito elektrozařízeními tak, aby se dostala na místa, která jsou určená 
k jejich sběru. Jedním z těchto míst bude zanedlouho i sběrný dvůr ve Veselici.

Zahájení zpětného odběru elektrozařízení v České republice, který je postavený na 
principu tzv. Kolektivního systému, bylo naší legislativou upraveno v roce 2005. V tom 
roce také vznikly první Kolektivní systémy jako ELEKTROWIN, ASEKOL apod. Od té 
doby skončilo mnoho elektrospotřebičů užívaných dříve, které i občané v naší obci přestali 
užívat, v některém ze zařízení určených k jejich sběru a následné likvidaci. Tuto službu totiž 
již delší dobu poskytují i někteří z prodejců nových elektrospotřebičů, především potom 
lednic, televizí apod. Nejde tedy určitě o něco zcela nového, ale je zapotřebí i v naší obci 
sběr nevyužívaných elektrospotřebičů ještě více zdokonalit. Věříme, že tomu napomůže 
i dotace z Jihomoravského kraje na fi nancování projektu podaného obcí v rámci grantového 
programu zaměřeného na enviromentální vzdělávání. Jeho realizace se uskuteční ve druhé 
polovině letošního roku a bude se jednat o informační kampaň zaměřenou právě na zpětný 
odběr elektrozařízení, a to jak v naší obci, tak v obcích okolních. O této kampani budete 
postupně informováni v dalších číslech zpravodaje.

Ale nyní zpět ke konkrétním informacím o sběru elektrozařízení. Na měsíc květen 
je připravena akce zaměřená na sběr starých elektrozařízení ve všech místních částech 
obce. Ten se uskuteční podle harmonogramu uvedeného níže a budou při něm sbírány 
veškeré elektrospotřebiče, jako např. lednice, mrazáky, televize, monitory od počítačů, 
vlastní počítače, varné konvice, veškeré sporáky, různé mixery, želhičky, šlehače, 
fény, akuvrtačky, vrtačky, mikrovlnné trouby, notebooky, osvětlovací tělesa, zářivky 
trubicové a kompaktní apod. Posledně jmenované světelné zdroje do celkové délky 
40 cm je ale možné odkládat průběžně v otvírací době do náboby umístěné na chodbě 
Obecního úřadu Vavřinec.

Do zpětného sběru elektrozařízení se zapojila i naše mateřská škola. Ta má uzavřenu 
smlouvu se společností ELEKTROWIN a sbírá do koše umístěného u vstupních dveří 
do školy všechny menší elektrozařízení. Tento počin vedení MŠ má především význam 
výchovný a získané finanční prostředky budou použité pro pořízení materiálu do 
mateřské školy.

Závěrem ještě jedna velice důležitá informace. Všechna elektrozařízení musí být KOM-
PLETNÍ. Více je tento pojem vysvětlen na letácích umístěných v jednotlivých místních 
částech obce ve vývěsních skříňkách. KOMPLETNOST zařízení je velice důležitá, neboť 
v opačném případě obec za likvidaci neúplných zařízení ZAPLATÍ. V opačném případě 
naopak získá podle váhy sesbíra ného elektrozařízení fi nanční prostředky, které budou 
dále použité na fi nancování odpadového hospodářství v naší obci.
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TERMÍNY SBĚRU ELEKTROZAŘÍZENÍ BĚHEM KVĚTNA 2011

Televizory, lednice + další elektrospotřebiče, pneumatiky:
 Nové Dvory  čtvrtek 12. 5. 2011
  U kapličky v době od 14.30 do 15.15 hod.
 Suchdol  čtvrtek 12. 5. 2011
  U hasičky v době od 15.30 do 16.15 hod.
 Veselice  čtvrtek 12. 5. 2011
  Na návsi u kapličky v době od 16.30 do 17.15 hod.
 Vavřinec  čtvrtek 12. 5. 2011
  U obecního úřadu v době od 16.00 do 18.00 hod.

Od 1. března letošního roku je v „domečku“ naproti budově staré hasičky ve Vavřinci každý 
první pátek v měsíci přístupný v době 16 – 17 hod. koš na malé eletrospotřebiče (systém 
ELEKTROWIN). Po uvedenou dobu zde bude možné odložit i dlouhé zářivkové trubice.

Obecní úřad

ZLATÝ ERB 2011

Sdružení Zlatý erb vyhlásilo v lednu letošního roku již 13. ročník soutěže Zlatý erb 
o nejlepší webové stránky a elektronické služby měst a obcí. Cílem soutěže je podpořit 
modernizaci místních samospráv prostřednictvím rozvoje informačních služeb poskytova-
ných s využitím internetu a ostatních elektronických médií.

Soutěž Zlatý erb je již tradičně organizována v krajských kolech a v navazujícím celo-
státním kole. Kraje sestavují odbornou porotu, která hodnotí webové stránky a elektronické 
služby svých měst a obcí. Vítězové krajských kol postupují do celostátního kola.

V krajských kolech se hodnotí tzv. povinně zveřejňované informace, kvalita úřední desky 
podle správního řádu, rozsah zveřejněných dalších informací, názornost ovládání webu, 
navigace a přehlednost stránky, výtvarné zpracování a bezbariérová přístupnost.

Celkově byla účast obcí a měst v soutěži nižší jako loni a v Jihomoravském kraji se 
letos do soutěže přihlásilo 16 obcí a 4 města. Byla mezi nimi i naše obec a v kategorii obcí 
obsadila stejně jako před dvěma roky 3. místo. Vítěznou obcí byly Přísnotice z okresu 
Brno – venkov a na druhém místě se umístila obec Jezeřany-Maršovice z okresu Znojmo.

Ocenění za třetí místo převzali starosta a místostarosta obce od člena Rady JMK Mgr. Ivo 
Poláka na slavnostním vyhlášení výsledků krajského kola, které se uskutečnilo i za účasti 
ing. Jana Forbelského, vedoucího Odboru informatiky KÚ JMK, dne 24. března 2011 na 
půdě KÚ Jihomoravského kraje. Více informací o soutěži a její výsledky najdete na webu 
na adrese www.zlatyerb.obce.cz.

 Nejlepší webová stránka města:
1.  Boskovice (www.boskovice. cz) 
2.  Vyškov (www.vyskov-mesto. cz) 
3.  Oslavany (www. oslavany-mesto. cz)

Nejlepší webová stránka obce: 
1. Přísnotice (http://www. prisnotice. cz)
2. Jezeřany-Maršovice 
 (http://jezerany-marsovice. cz) 
3. Vavřinec (http://www. vavrinec. cz)

Miloslav Novotný, starosta
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ZPRÁVY Z KNIHOVNY VE VESELICI

CESTOVATELSKÁ BESEDA O MALAJSII
Možnost poznat další vzdálenou zemi jsme ve Veselici měli opět v sobotu 26. února. 

Fotografi e promítal a poutavě o této exotické zemi vyprávěl Martin Hájek. Malajsie je krásná 
země ležící v srdci jihovýchodní Asie. Nabídla nám národní parky, okouzlující ostrovy, 
písečné pláže, horské masivy, milionová města, jako je Kuala Lumpuru, a mnohé další.

Hlavně však ukázala život lidí, ač odlišných kultur a náboženství, žijících v souladu 
a vzájemné toleranci. Cestovatelská beseda se vydařila a stává se pravidlem, že k nám do 
Veselice jezdí i milovníci cestování z Blanska a okolí.

MILÁ NÁVŠTĚVA ZE SPŘÁTELENÉ KNIHOVNY
Naše pozvání na slavnostní otevření nové knihovny přijala paní Dagmar Honsnejmanová 

z obce Mokré na Rychnovsku. Do Veselice absolvovala několikahodinovou cestu s mnoha 
přestupy, o to víc jsme ocenili, že k nám vážila tak dlouhou cestu. Paní Honsnejmanová je 
účetní na obci, kronikářka a knihovnice. Vytváří webové stránky obce, knihovny i webovou 
kroniku. Knihovna u Mokřinky, ač v ještě menší obci než je ta naše, je velice aktivní. Paní 
Dáša pořádá plno besed, soutěží a tvořivých dílen zejména pro děti. Na její akce jezdí lidé 
i ze širokého okolí. Ne nadarmo byla Knihovna u Mokřinky oceněna jako nejlepší Knihovna 
roku 2009 Královéhradeckého kraje a také byla několikrát oceněna v celostátní soutěži 
Knihovna roku. U nás ve Veselici byla paní Dáša již po druhé a moc se jí v našem kraji 
líbilo. Kdo byl na slavnostním zahájení, měl možnost ji poznat a popovídat si s ní. Myslím, 
že naše společné setkání nebylo poslední a spolupráce dvou spřátelených knihoven, ač každé 
z jiné části republiky, bude i nadále pokračovat.

Jak se žije v obci Mokré, můžete zjistit na těchto webových stránkách
http://www.obecmokre.cz/knihovna/index. php? nid=3396&lid=CZ&oid=719227
http://www.obecmokre.cz/
http://www.obecmokre.cz/kronika/

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V KNIHOVNĚ
V sobotu 9. dubna byla nová Knihovna ve Veselici od 13 do 17 hodin otevřena pro 

širokou veřejnost. Do naší knihovny se přišli podívat občané ze všech našich obcí a všech 
věkových kategorií. Největší zájem o prohlídku knihovny měli však rodiče s dětmi, což 
nás moc těší. V knihovně bylo po celou dobu plno, starší poseděli a popovídali u kávy, vína 
a dobrých koláčů. Děti, ty se okamžitě zabydlely v dětském koutku plném pěkných knížek, 
hraček a stolních her. Vyzkoušeli jsme i nové plátno s projektorem a promítli pohádky. 
Děti pak v pět hodin nechtěly jít ani domů. Návštěvníkům se nové prostory knihovny moc 
líbily, hlavně její nápadité řešení, krásně sladěné barvy interiéru a nový nábytek. To vše 
nám tak pěkně navrhla paní Iva Machová z Vavřince. Touto cestou jí ještě jednou za skvěle 
odvedenou práci, dobrou spolupráci a plno hodin věnovaných knihovně děkuji. Také všem 
ostatním, kteří pomohli s montáží nábytku, zapojení elektroniky, stěhováním a dalším. 
Myslím, že výsledek našeho společného snažení ocení nejen naši čtenáři, ale i ostatní občané 
při výstavách, besedách, tvořivých dílnách a dalších akcích pořádaných Knihovnou ve 
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Veselici. Nové prostory knihovny budou využívány i pro potřeby spolkového života v obci 
a jsou otevřeny pro každého, kdo bude mít nápad na jejich využití. Doufám, že se tak stanou 
místem setkávání našich občanů a také centrem kulturního dění v obci.

PATRONI NAŠÍ KNIHOVNY
U příležitosti slavnostního otevření knihovny v pátek 8. dubna byl v Knihovně ve 

Veselici odhalen reliéf vytvořený paní Ivou Machovou z Vavřince. Na něm jsou ztvárněni 
pan Robert Sedlák z Veselice a Prof. MUDr. Ervín Černý – Křetínský, DrSc. Myslím, 
že zejména v dnešní době je dobré si připomínat naše předky, a zvláště ty, kteří po sobě 
zanechali nesmazatelné stopy, jak v srdcích lidí, tak svými činy. Je pěkné, že se na tyto 
osobnosti nezapomíná a bude ctí mít je za patrony knihovny.

Pan Robert Sedlák žil v domku čp. 40. Navštěvoval obecnou školu ve Vavřinci a vystu-
doval Obchodní akademii v Brně. Napsal knihu Pověsti, pohádky, příběhy z vesnic Vavřince, 
Veselice, Suchdola a okolí. Vedle toho byl všestranným muzikantem, uměl hrát na trubku, 
housle, ale jeho milovaným nástrojem byla knofl íková harmonika. Výtvarné schopnosti 
tohoto člověka učinily později jeho rodný domek malou vesnickou galerií. Záliby Roberta 
Sedláka byly opravdu široké. Od divadla loutkového k divadlu ochotnickému, přes bádání 
po historii Veselice a dalších sídel v okolí. Poté, co v roce 1960 došlo ke sloučení našich 
obcí, vykonával funkci kronikáře až do roku 1974. Byl spolupracovníkem známého badatele 
Ervína Černého – Křetínského, kterému poskytl neocenitelné informace o zaniklých osadách 
v okolí Veselice. Zemřel ve Veselici 23. října 1975.

Prof. MUDr. Ervín Černý – Křetínský DrSc. žil od dětství na Těšínsku, kde v roce 
1933 maturoval. V Brně vystudoval obor lékařství. Za 2. světové války se aktivně zapojil 
do odboje, za což byl vězněn v koncentračním táboře v Sachsenhausen – Oranienburg.

Jako lékař působil na ušní a krční klinice v Brně, v Hradci Králové a v Ústřední vojenské 
nemocnici v Praze. V roce 1965 byl jmenován profesorem otolaryngologie na Karlově 
univerzitě. Na téma léčby nemocí ušních, nosních a krčních publikoval 194 vědeckých 
prací. Získal řadu ocenění, z nichž nejvýznamnější byla Cena Jana Evangelisty Purkyně 
České lékařské společnosti, udělená k jeho 85. narozeninám. Intenzivně se věnoval oboru 
historické sídelní geografi e a středověké povrchové archeologie. Během 40 let prozkoumal 
více než 600 km² Drahanské vrchoviny a objevil, zmapoval a popsal přes 60 zaniklých 
středověkých osad včetně jejich polností. V roce 1999 daroval rodnému Podomí podrobnou 
kroniku obce. V tomto oboru publikoval přes 70 vědeckých prací, včetně 6 knih. V roce 1982 
získal vědeckou hodnost kandidáta historických věd. Rodnému kraji věnoval také sbírku 
epických básní „Zelený barvínek“. Zemřel na následky automobilové nehody.

Na závěr úryvek z básně, kterou pan Sedlák věnoval občanům milované obce.
Jen v krásné tradici, od otce k synu,
ctíme odkaz předků, naší domovinu.
Abychom se nikdy cizím mravům nepoddali,
a věčné dědictví, našich otců zachovali.
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BESEDA O HISTORII OBCE
První akce v nově otevřené knihovně proběhla také v sobotu 9. dubna, a to v 17.30 

hodin. Při neformálním posezení při kávě a čaji jsme si povídali o historii obce. Plno 
zajímavých informací o časech minulých jsme se dozvěděli od paní Mgr. Pokorné a také ze 
vzpomínek starších účastníků. Prohlédli jsme si i dobové fotografi e, písemnosti a kroniky. 
Ačkoli účast na besedě nebyla velká, posezení bylo moc příjemné a doufám, že na toto 
téma nebylo naše poslední.

Beseda byla podpořena Ministerstvem kultury ČR v rámci projektu „Moravský 
kras náš domov“.

VÝTVARNÁ DÍLNA A OSLAVA OTEVŘENÍ NOVÉ KNIHOVNY
V sobotu 16. dubna proběhla v nové knihovně první výtvarná dílna. Tentokrát na ní 

spolu s dětmi mohly přijít i maminky, protože nám to větší prostory již umožnily. Jak jsem 
vás již dříve informovala, naše knihovna se aktivně zapojuje do projektu „Celé Česko čte 
dětem“. Pro rok 2011 vyhlásila Knihovna Blansko společné téma pro čtení a výtvarné tvoření 
s dětmi – „Zvířátka“. Proto jsme se společně s dětmi pustili do výroby ponožkových kočiček. 
Paní Olga Němcová nám je předšila a děti si je pak vycpaly, přišily ocásky, hlavu a oči. 
Maminky dětem pomáhaly, a tak nám šla práce dobře od ruky. Zapojili se i kluci a musím 
říct, že jim šití šlo opravdu moc dobře. Společně jsme vytvořili dvacet krásných kočiček 
a děti tak získaly vlastnoručně vyrobenou hračku. Po našem tvoření jsme si dali dobroty, 
které nám přinesly maminky a ještě dodatečně oslavili otevření nové knihovny. Poté se 
promítala pohádka a maminky měly možnost posedět a popovídat si. Sobotní odpoledne 
v knihovně se vydařilo a potěšující je, že se na něm sešly děti ze všech našich obcí.

Akce byla podpořena Ministerstvem kultury ČR v rámci projektu „Moravský kras 
náš domov“.

POZVÁNKA NA CHYSTANÉ AKCE
Putovní a soutěžní výstava obecních zpravodajů regionu Moravský kras a Černohorsko.
Knihovna ve Veselici a obec Vavřinec zahájily v listopadu 2010 Putovní výstavu obecních 

zpravodajů našeho regionu. Cílem této výstavy a soutěže je ukázat veřejnosti, že zpravodaje, 
které naše obce vydávají, určitě stojí za přečtení. Obecní zpravodaje jsou v dnešní době nedíl-
nou součástí života obcí. Přinášejí informace nejen z oblasti samosprávy, ale seznamují také 
občany se společenským a kulturním děním. Naše putovní výstava již proběhla v knihovnách 
Němčice, Černá Hora, Ráječko, Kotvrdovice a Vilémovice. Na závěr putování bude k vidění 
od 9. do 22. května v naší knihovně. Čtenáři a návštěvníci výstavy budou moci hlasovat ve 
dvou kategoriích, a to nejlepší obecní zpravodaj a nejlepší zpravodaj města a městyse. Také 
se mohou zapojit do soutěže o cenu pro hlasujícího čtenáře udělenou týdeníkem Zrcadlo.

Co nám roste za humny
Pozvánka pro rodiče i děti na jarní procházku, která proběhne v sobotu 21. května. Její 

trasa povede z Veselice na Nové Dvory a na hrad Blansek, kde si přečteme pověst a něco 
z historie hradu. Cestou zpět přes Podvrší si nasbíráme rostliny, z nichž si pak děti budou 
v knihovně vytvářet své herbáře. Rostliny si vylisují, vyhledají v naučných knihách, popíší 
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a při tom budou mít možnost poznat, co nám roste za humny. V průběhu celého roku budeme 
rostliny doplňovat a společně vytvářet velký herbář rostlin našeho kraje, který se pak stane 
součástí knižního fondu regionální lit. Moravského krasu. Při procházce si také děti nasbírají 
různé přírodní materiály, jako jsou trávy, mech, kůry, samorosty. Z těch si pak v knihovně 
vytvoří různá strašidla a lesní skřítky.

Akce proběhne za podpory Ministerstva kultury ČR v rámci projektu „Moravský 
kras náš domov“.

Pozvání na 3. ročník „Setkání čtoucích rodin regionu Blansko“
Na pozvání Knihovny Blansko, která již potřetí pořádá setkání malých čtenářů, rodičů, 

prarodičů i knihovníků, kteří se zapojují do projektu „Celé Česko čte dětem“, se ve středu 
25. května vypravíme do Ráječka, kde se bude ve Staré škole konat následující program

-  zahájení a přivítání dětí a jejich vyrobených zvířátek 
(naše děti s sebou vezmou ponožkové kočičky)

-  soutěže a program pořádaný nakladatelstvím THOVT
-  prodej dětských knih od tohoto nakladatelství
-  volná zábava

Budu ráda, když případní zájemci předem nahlásí účast na tomto setkání, abychom 
společnými silami zajistili dopravu do Ráječka. Pokud bude pěkné počasí, zastavíme se 
cestou zpět na dětském hřišti v Ráječku.

Slavnostní vyhlášení Soutěže o nejlepší obecní zpravodaj regionu Moravský kras 
a Černohorsko

V pátek 3. června proběhne setkání knihovníků, představitelů zúčastněných obcí a part-
nerů soutěže z týdeníku Zrcadlo, MAS Moravský kras, o. s. a Moravského zemského archívu 
Blansko na slavnostním vyhlášení vítězů soutěže. Na něm budou nejen předány ceny za 
nejlepší obecní zpravodaj a nejlepší zpravodaj města a městyse, ale bude to i příležitost 
k setkání, popovídání a výměně zkušeností s tvorbou obecních zpravodajů.

Akce proběhne za podpory Ministerstva kultury ČR v rámci projektu „Moravský 
kras náš domov“.

Výstava „Pohádková země“
Od 2. do 17. června se bude v naší knihovně konat výstava skřítků vytvořených spisova-

telkou a výtvarnicí paní Vítězslavou Klimtovou a strašidýlek vyrobených v loňském roce 
dětmi z knihoven našeho okresu v rámci projektu „Celé Česko čte dětem“. Součástí výstavy 
bude i prezentace knih paní Klimtové, společné čtení z jejích knih, povídání a malování 
inspirované vystavenými pohádkovými bytostmi.

Na konec školního roku chystám pro děti překvapení a novou prázdninovou soutěž, ale 
o tom však až v dalším zpravodaji. Přeji všem pěkné jarní dny, plné sluníčka a pohody.

knihovnice Olga Hájková

 - 10 -
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RECEPTY NAŠICH BABIČEK

Tentokrát jsem inspiraci čerpala z knihy „Kuchyně mezi Orlicí, Labem a Cidlinou“, kterou 
nám u příležitosti otevření nové knihovny do fondu věnovala knihovnice obce Mokré paní 
Dáša Honsnejmanová. Recepty v této knížce jsou krajové a jsou předávány z generace na 
generaci. Z této kuchařky jsem vybrala recept na nadívaný bůček a zelný salát.

Nadívaný bůček na pivě dle Josefa Nepovíma
Připravíme si: 800 g vepřového bůčku, 600 g syrových brambor, 100 g cibule, 2 vejce, 

50 g mrkve, 100 g másla, sůl, pepř, ¼ l světlého piva, pažitku nebo petrželku.
Bůček zbavíme kostí a kůže a opatrně jej rozkrojíme na plát, který paličkou dobře 

rozklepeme. Na másle si osmažíme na hrubo nakrájenou cibuli, přidáme na plátky nakrá-
jené brambory, jemně nasekanou pažitku, osolíme, okořeníme, přidáme na malé kostičky 
nakrájenou mrkev, zalijeme vejcem a necháme na pánvi lehce srazit. Tuto nádivku naneseme 
na vyklepaný plát bůčku. Dobře zavineme a režnou nití převážeme. Vložíme do pekáče, 
podlijeme nejprve vodou a pečeme. Později podléváme pivem a dopečeme do zlatova. Jako 
přílohu doporučuji pikantní zelný salát

K předchozímu receptu ještě ten pikantní salát, recept na něj pochází z obce Mokré. Tato 
obec byla dříve vyhlášena jako jedna z nejlepších v pěstování zelí v celém okolí.

Mokerský salát
Asi 500 g bílého zelí nakrájíme na jemné proužky a osolíme. Dvě velké očištěné mrkve 

nastrouháme nahrubo a přidáme 3 polévkové lžíce strouhaného křenu. Vše řádně pro-
mícháme a zalijeme zálivkou připravenou z 5-ti lžic oleje, octa, opepříme a necháme po 
promíchání v chladu odležet.

Jinou alternativou je přidat Krenex a dosolit a opepřit před zchlazením.

TŘI (ČTYŘI) DIAMANTY

Vavřinec, Veselice, Suchdol – Nové Dvory
Při otevírání nové knihovny ve Veselici se mě někdo z přítomných ptal, co to vlastně 

v okolí Vavřince děláme. Protože nemůžeme obejít každého z vás, využíváme možnosti 
seznámit vás s naší činností v obecním zpravodaji.

Vyhledáváme v chráněné krajinné oblasti Moravský kras staré a památné stromy, které 
jsou natolik výjimečné, že si zaslouží zvláštní ochranu. V okolí Vavřince, ale především 
Suchdolu, jsme našli jednoznačně nejzajímavější skladbu starých stromů z celého Morav-
ského krasu. Pokud k tomu dají majitelé pozemků, na kterých tyto stromy stojí, svůj souhlas, 
budou vyhlášeny za památné a zařazeny do národního seznamu zvláště chráněných stromů. 
Mezi těmito stromy je asi nejzajímavější hruška u Suchdolu na vzorně udržovaném pozemku 
pana Rybáře. Podle našich informací je to zřejmě úplně nejstarší hruška v okrese Blansko. 
Zajímavý je také javor babyka na Zhoři, podivuhodně tvarovaná borovice nad Peklem a lípa 
u požární nádrže ve Vavřinci. Tyto stromy vyhodnotili odborníci ze správy CHKO Moravský 
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kras jako perspektivní a vhodné na jejich vyhlášení památnými stromy. Kromě zajímavých 
stromů jsme zde potkali i spoustu dalších zajímavostí. Každá část Vavřince je zajímavá 
jiným způsobem. Klenotem je bezesporu Novodvorská lipová alej. Je to nejkrásnější 
přírodní alej jakou jsme potkali. Suchdol má spoustu zajímavých krasových jevů. Veselice 
pěkně upravené náměstíčko s kapličkou a hlavně jednu ze dvou rozhleden v Moravském 
krasu. V okolí Vavřince je mnoho, většinou velmi pěkně udržovaných, drobných sakrálních 
staveb. Jistě by stálo za zváženou, jak na krásy Vavřince přilákat alespoň část z těch tisíců 
turistů, kteří jezdí do Sloupu a na Punkvu. Peníze, které utratí při návštěvě jeskyní, by mohli 
utratit u vás. Znamenalo by to i vytvoření pracovních míst pro domácí a nebylo by nutné 
dojíždět za prací jinam.

Jestli každá část obce je takovým malým diamantem, tak tím čtvrtým a největším 
diamantem jsou lidé, které jsme měli možnost poznat a kteří nám v naší práci pomáhají 
radou či skutkem. Ještě dřív než jsme poznali prvního člověka ve Vavřinci, bylo vidět, že 
vaše obec žije. Modrá stuha v soutěži vesnice roku za společenský život, kterou vaše obec 
obdržela, je toho jen dokladem. Nevím, jak to váš starosta dělá, ale sehnat při tak malém 
obecním rozpočtu tolik peněz na různé rekonstrukce a stavby, které v obci realizujete, je 
přinejmenším obdivuhodné.

Rádi bychom v průběhu roku provedli obnovu Novodvorské aleje. V místech, kde má 
alej mezery, vysázíme na podzim klony památných lip z výzkumného ústavu z Průhonic. 
Na začátku aleje uděláme pěkné posezení pro pocestné. Uvítáme každého, kdo by chtěl 
přiložit ruku k dílu a pomoci nám při ochraně památných a jinak zajímavých stromů. 
Stačí napsat e-mail na adresu: pamatne.stromy@email.cz a my vás pozveme na akce, 
které pořádáme.

Kateřina a Jiří Židů, Brno

INFORMACE ZE ZŠ SLOUP

Zateplení školy – dlouho očekávaná investice
My, kteří pracujeme ve škole, jsme se vždy v průběhu zimy nejméně jednou měsíčně 

důkladně vyděsili. Nic proti troše adrenalinu, ale když je jeho zdrojem faktura za plyn, je 
to trochu příliš. O to větší byla naše radost, když jsme při pohledu na lešení kolem školní 
budovy poznali, že mnohasettisícové ušetřené částky budeme moci již brzy investovat do 
zlepšení školního prostředí.

Práce na výměně oken a zateplení pláště budovy byly zahájeny koncem března a jejich 
ukončení je plánováno nejpozději 15. listopadu 2011. Stavební fi rma nepřeruší práce ani 
přes víkendy, takže výuka nebude nijak omezena. Zajímavé je barevné řešení – půjde 
o kombinaci žluté, oranžové a šedé barvy.

Škola v novém
Kromě zateplení pláště budovy a výměny oken schválilo zastupitelstvo využití fi nančních 

prostředků ve prospěch školy. Škola přidá navíc peníze z provozního rozpočtu, takže do 
září 2011 chceme stihnout také:
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• Rekonstrukci sborovny – zde vznikne moderní konferenční centrum s dataprojektorem 
a promítacím plátnem

• Další část rekonstrukce bazénu; tentokrát přijdou na řadu sprchy
• Vybudování nářaďovny na školním hřišti
• Malování školy
• Zahájení výměny lavic na prvním stupni
• Zvýšení kapacity školní družiny
• Vybudování vchodu pod jídelnou – pro cizí strávníky.
• V současné době dokončujeme instalaci nové interaktivní tabule, videomikroskopu, 

vizualizéru; počítačová učebna se dočká nových počítačů.
Přijedou Srbové

Od 26. do 30. dubna budeme hostit žáky a učitele ze spřátelené školy v srbském Kragu-
jevaci. Plánujeme pro ně výlety, sportovní aktivity a setkání s našimi žáky. Protože Srbové 
mluví dobře anglicky, budou mít děti z hostitelských rodin výbornou možnost procvičit si 
cizí jazyk a získat motivaci do dalšího studia.

Letem světem
• Výjimečnou událostí se staly mezinárodní jazykové zkoušky, které absolvovalo 

15 žáků ZŠ Sloup před komisí, jmenovanou starobylou anglickou univerzitou. Potěšilo 
nás, že všichni žáci ve zkouškách uspěli.

• Věděli jste, že největší hrozbou pro lidstvo není válka nebo srážka s vesmírným 
tělesem? Úbytek včel je to, z čeho bychom měli mít největší obavy. Proto začal v naší 
škole pracovat pod vedením ing. Ivana Doležala ze Šošůvky včelařský kroužek. Máme 
v plánu i vybudování cvičného školního včelínu; již jsme požádali o účelovou dotaci 
ve výši 50 000 Kč.

• Mgr. Pavel Nečas a ing. Michal Hejč úspěšně absolvovali příslušný kurz a získali 
osvědčení instruktora pro výuku snowboardingu.

Ředitel školy Mgr. Pavel Dočekal

FLORBALOVÝ KOUTEK

Boj o záchranu vrcholí
Ano je to tak. Po loňském postupu do druhé ligy se letos musíme smířit s umístěním 

na opačném pólu tabulky. Kvalita soupeřů společně s našimi nevyrovnanými výkony 
a malou produktivitou nás odsoudila do bojů o setrvání ve druhé lize. Od posledního vydání 
zpravodaje se stihly odehrát hned tři turnaje, pojďme se tedy společně podívat, jak se nám 
v nich vedlo.

V březnu byly na programu v pořadí osmý a devátý turnaj. V maličko obměněné sestavě 
jsme se vydali na boje o další body potřebné k záchraně v soutěži. Po zdařilých utkáních 
v základní skupině, kde jsme získali 4 body, na nás ve čtvrtfi nále čekal celek Florbal. com 
Team. S naším přímým adeptem na sestup jsme bohužel prohráli a ztratili cenné body. 
Turnaj nám ale ukázal několik světlých momentů, na kterých bychom chtěli do příště stavět. 
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Jedním z nich byla výhra se suverénem ligy FbK Berušky.
8. turnaj – Základní skupina
Cavespiders Vavřinec  -  TJ Sokol Zastávka 3:4
Cavespiders Vavřinec -  Orel Ivančice  4:2
Cavespiders Vavřinec -  FbK Berušky  2:1
Čtvrtfi nále
Cavespiders Vavřinec -  Florbal.com Team 2:3

Devátý turnaj měl podobný průběh jako turnaj předchozí, jen s tím rozdílem, že se nám 
podařilo dokráčet až do boje o medailové pozice. Základní skupinou jsme prošli s jednou 
porážkou a s dvěma vítězstvími. Čtvrtfi nálovým soupeřem bylo družstvo TJ Sokol Zastávka. 
Po vyrovnaném průběhu a nerozhodném výsledku přišly na řadu samostatné nájezdy. V něm 
nás podržel skvělý brankář a jedinou brankou jsme rozhodli o vítězství. V semifi nále jsme 
se proti těžkému soupeři hlavně šetřili na další zápas o třetí místo. V důsledku nemoci 
a zranění turnaj dokončovalo pouze 5 hráčů, takže sil už nebylo nazbyt. Po jednoznačné 
porážce v semifi nále jsme opět po boji a remíze udolali soupeře v samostatných nájezdech. 
Náležitě jsme si mohli užít oslavy třetího místa, které jsme si po zásluze vybojovali.

9. turnaj – Základní skupina
Bíteš    - Cavespiders Vavřinec 1:4
Cavespiders Vavřinec - Florbal. com Team 2:1
Cavespiders Vavřinec - Orel Ivančice  2:4
Čtvrtfi nále
Cavespiders Vavřinec - TJ Sokol Zastávka 4:3 (N)
Semifi nále
A. C. A. B. Brno -  Cavespiders Vavřinec 11:3
Zápas o 3. místo
Cavespiders Vavřinec - Orel Ivančice  3:2 (N)

Zatím posledním odehraným turnajem v tomto ročníku AFL byl v pořadí desátý dubnový. 
Opět v pozměněné sestavě jsme se stejným cílem, vyrazili směr Brno. Čekal na nás klíčový 
zápas v záchranářských pracích. Ve skupině jsme nejprve smolně prohráli s týmem Bíteše. 
Pak zadarmo, díky kontumaci, přišli ke dvěma bodům, aby nás nakonec čekal souboj 
s celkem Florbal. com Team. Soupeř se na konci první půlky ujal vedení. V druhé půlce 
jsme skóre srovnali. Bohužel ke konci zápasu dal soupeř šťastnou branku, na kterou už 
jsme nestihli odpovědět. Tento výsledek nám nenahrával jak do boje o záchranu, tak ani do 
dalších zápasů v turnaji. Hned ve čtvrtfi nále jsme narazili na tým FbK Berušky. Už jednou 
jsme tohoto soupeře porazili a tento skoro husarský kousek jsme zopakovali i v tomto 
zápase. Po nejtěsnější výhře jsme v semifi nále nastoupili proti týmu Bíteše. Stejně jako 
zápas ve skupině, jsme tento souboj prohráli a museli se spokojit se zápasem o třetí místo. 
V něm jsme se utkali s celkem Florbal. com Team. V tomto zápase měl soupeř hlavně víc 
psychických sil a dokázal nás v průběhu turnaje porazit již podruhé. Celkové čtvrté místo 
v turnaji nebylo vyloženě neúspěchem. Ztrátou byly hlavně dva prohrané zápasy s našim 
přímým kandidátem na sestup. Celkový dojem z turnaje kazil jednak výkon rozhodčích, 
kteří svými nepřesnými výroky nejednou ovlivnili vývoj zápasu, tak hlavně naše střelecká 
nemohoucnost. Vždyť se nám v šesti zápasech podařilo pouze čtyřikrát skórovat!
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10. turnaj – Základní skupina 
Bíteš  - Cavespiders Vavřinec 2:1
Panduři-Rookies - Cavespiders Vavřinec 0:5 (K)
Cavespiders Vavřinec - Florbal. com Team 1:2
Čtvrtfi nále
Cavespiders Vavřinec - FbK Berušky 1:0
Semifi nále
Bíteš - Cavespiders Vavřinec 3:0
Zápas o 3. místo
Cavespiders Vavřinec - Florbal. com Team 1:4

Celková tabulka po 10. kole
2. liga

Pořadí Tým Počet zápasů Skóre (V:O) Body
 1 FbK Berušky  58  252:119  103
 2 Bíteš  50  143:123  69
 3 A. C. A. B. Brno  52  208:199  64
 4 Orel Ivančice  54  168:164  63
 5 TJ Sokol Zastávka  46  140:148  53
 6 Florbal. com Team  50  113:147  51
 7 Cavespiders Vavřinec  49  129:173  46
 8 Panduři-Rookies  43  81:161  31

Jak je vidět hned při prvním pohledu na celkovou tabulku, ztráta na týmy před námi 
už je poměrně velká. Zbývá odehrát poslední turnaj, který rozhodne o postupujících 
a sestupujících z druhé ligy. My se samozřejmě pokusíme bojovat až do posledního zápasu 
a zachovat pro vavřinecký fl orbal tuto kvalitní soutěž. O tom, jak vše dopadne, se dozvíte 
v následujícím čísle informačního zpravodaje. Držte nám palce, ať se na tomto místě 
v červnu dočteme dobré zprávy.

Vedoucí Florbalového klubu Cavespiders Vavřinec o. s. Ondřej Mach

SEZNAM JUBILANTŮ V OBDOBÍ DUBEN 2011

Níže jsou uvedeni pouze občané, kteří písemně souhlasili se zveřejněním údajů 
v INFORMAČNÍM ZPRAVODAJI.

Jméno jubilanta Bydliště Věk
Moravcová Květoslava Vavřinec 12 89 roků

Kolmačka Antonín Vavřinec 77 83 roků

Jubilantům srdečně blahopřejeme
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KALENDÁŘ AKCÍ NA KVĚTEN – ČERVEN 2011

Zápis dětí do MŠ Vavřinec   ............................................2. 5. 2011
Mateřská škola, začátek 15.15 hod.

Soutěž Okrsku Sloup v požárním sportu  ........ sobota 7. 5. 2011
Polní letiště v Petrovicích, začátek v 8 hod.

Vycházka do okolí ............................................... sobota 7. 5. 2011
Pořádá sdružení VESELICKÁ KAPLIČKA po trase – ze Sloupu přes Luka 
a poté po silnici do Vysočan, dále do Baldovce, Holštejna a zpět do Sloupu,
sraz v 8.30 hod. u kapličky, do Sloupu je možnost dopravy autobusem
s odjezdem v 9.04 hod. ze zastávky

Oslava Svátku matek  .........................................  neděle 8. 5. 2011
Výletiště ve Vavřinci, začátek v 15 hod.

Soutěž o nejlepší obecní zpravodaj   čtvrtek 12., 19. a 26. 5. 2011
Knihovna Veselice, možnost návštěvy v době 15.30 – 18.30 hod.

O pohár SDH Vavřinec – XII. ročník .............. sobota 14. 5. 2011
Sportovní areál ve Vavřinci – začátek v 8.15 hod. – soutěž v požárním 
sportu mládeže

Soutěž o nejlepší obecní zpravodaj  ...................  pátek 3. 6. 2011
Knihovna Veselice, slavnostní vyhodnocení, začátek v 17 hod.

Svatoantonínská pouť  .................................... 10. 6. – 12. 6. 2011
Pátek -  posezení s reprodukovanou hudbou,
  sportovní areál v Malé Veselici, začátek ve 20 hod.  
Sobota  -  Mše svatá, prostranství nové návsi, začátek v 17 hod.
 -  posezení s reprodukovanou hudbou,
  sportovní areál v Malé Veselici, začátek ve 20 hod.
Neděle -  pouťové atrakce, KOLO ŠTĚSTÍ, udírna
  sportovní areál v Malé Veselici,
Pondělí -  tradiční DOZVUKY

Oslava 90. výročí založení SDH Veselice............  11. – 12. 6. 2011
Sobota  -  slavnostní schůze, sportovní areál v Malé Veselici,
  začátek v 16 hod.
Neděle  -  výstava požární techniky, výletiště v Malé Veselici,
  v době 11 – 16 hod.

Valná hromada  ................................................. sobota 25. 6. 2011
VH sdružení VESELICKÁ KAPLIČKA, začátek v 15 hod. v nové knihovně 



Brigáda u hřiště ve Vavřinci

Tvořivá dílna ve Vavřinci

Jarní brigáda 
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Prořezávání aleje na Nových Dvorech
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